
i-LooK シリーズ取扱説明書　＜幕取り付け編＞

【ポイント】
コイン等でスムーズに
取り付けられます。

取り付け用幕を用意し下部にバナークリップ

を取り付けます。 幕は表が上、 クリップはタ

グがついている面が下になるように置きます。

バナークリップに幕の下部を挟んで軽く留めた

ら、 コイン等でしっかり押し込んで下さい。

【ポイント】
写真のようにメディア
クリップを開き、 開く側
を下にして置くと幕を
差し込み易くなります。

上部メディアバーを開き、 スリット部に幕の上

部を通して下さい。 まっすぐ入ったらメディア

バーを閉じて固定して下さい。

右手でロール部を押さえ、 ゆっくりロックピン

を抜きます。 ロックピンを抜くとバネの力が働

きますが、 右手でしっかり阻止します。

バネの力を利用して幕を少しずつ巻いていき

ます。 このとき幕が真っすぐに巻けているか

確認して下さい。

幕が左右均等に巻き終わったら、 本体カバ

ーを閉めて完了です。

本体のカバーを開けます。 本体の両サイドに

手を入れ引き上げて下さい。 固い場合は少し

手前に引いてから引き上げると開け易いです。

　 ロール部にバネの力がかかっていない場合

奥側に 25 周回してバネを巻き、 本体左側の

穴にロックピンを通して固定します。
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＜準備するもの＞

・ 本体

・ 幕

・ バナークリップ

・ 上部メディアバー

・ ロックピン

下部バナークリップと上部メディアバーの取り

付けが完了したら、 幕を裏返します。

下部にバナークリップが付いた幕を本体ロー

ル部の溝に差し込みます。 クリップのタグ面

が下、 タグの根元が奥に入る向きで入れます。

しっかり押し込んだら、 幕を上に引っ張って

バナークリップがしっかりひっかかっているこ

とを確認して下さい。

タグ

※バネの力がかかった状態ならこの工程は省いて下さい。
前回幕を外した際にバネの巻きを戻してしまっている場合の
みこの工程を行って下さい。
どちらか分からない場合は、 本体左側のロックピンを抜いて、
全て巻き戻してからこの作業を行って下さい。
ロックピンがついていなければバネの力はかかっていません。
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※外れていない場合はこの作業は不要です。 ※外れていない場合はこの作業は不要です。 ※外れていない場合はこの作業は不要です。


